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1.	 	 x 1 4- =

eşitliğini sağlayan x kaçtır?

A) 14	 B) 15	 C) 16	 D) 17	 E) 18

2.	 Aşağıdaki eşitliklerden hangisi yanlıştır?

A) 5
2

a  = a a5 	 B) 2
3

b  = bñb	 C) c233
2

=c

	 D) d22
5

d d= 	 E) e44
1

e =

3.	 	
18

24
12$

işleminin sonucu kaçtır? 

A) 1	 B) 2	 C) 3	 D) 4	 E) 5

4.	 	 ( ) ( )3 2 162 33 4- + - +

işleminin sonucu kaçtır? 

A) –3	 B) –2	 C) –1	 D) 2	 E) 3

5.	 	 3 333 6$ $

işleminin sonucu kaçtır? 

A) 1	 B) ñ3	 C) 3	 D) 2ñ3	 E) 3ñ3

6.	 	 4 2 2 163 3+

işleminin sonucu kaçtır? 

A) 26 	 B) 4 23 	 C) 5 26

	 D) 6 26 	 E) 6ñ2



Köklü İfadeler
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Cevap anahtarına ulaşmak için karekodu okutunuz.
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7.	 	
3 2
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işleminin sonucu kaçtır? 

A) –ñ3	 B) –1	 C) 1	 D) ñ2	 E) ñ3

8.	 	 3 108 2 48 12- +

işleminin sonucu kaçtır? 

A) 12ñ3	 B) 14ñ3	 C) 15ñ3
	 D) 16ñ3	 E) 18ñ3

9.	 	 x x2 1 1+ = -

eşitliğini sağlayan x kaçtır?

A) 4	 B) 3	 C) 2	 D) 1	 E) 0

10.	 	 ( ) x5 500 45 40- + =

eşitliğini sağlayan x kaçtır?

A) 5	 B) 10	 C) 15	 D) 20	 E) 25

11.	 	 6 1 5 163
+ + +

işleminin sonucu kaçtır?

A) 1	 B) ñ2	 C) ñ3	 D) 2	 E) 2ñ2

12.	 	 27 3x x3 1 83
=

- +

eşitliğini sağlayan x kaçtır?

A) 0	 B) 1	 C) 2	 D) 3	 E) 4
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